



"Glas Naroda" Owned and Published by SLOVENE PUBLISHING COMPANY (A Corporation) Frank Sakser, President Louis Benedik, Treasurer

GOVORIČENJE O PROSPERITETI Odkar se je Calvin Coolidge umaknil v privatno življenje, se je začel baviti s pisateljstvom.

Tam so mu priredili banket, katerega so nazvali z imenom "banket prosperitete". Jed in pijača, katero so servirali, je res pričala o prosperiteti. Toda ne o prosperiteti navadnega naroda, pač pa o blagostanju milijonarjev in velebankirjev.

Glavni govornik je rekel, da je California priredila bivšemu predsedniku sprejem, ki naj priča o izboljšanju gospodarskih razmer, katero se mora v najkrajšem času pojaviti. Tudi v naših mestih imamo nezaposlene, — je rekel. Toda povodenj prosperitete narašča ter bo odnesla seboj vso revščino in pomanjkanje.

LORD ZAGOVARJA OBESENJE LONDON, Anglija, 20. marca. — Lord Darling, eden vodilnih juristov Anglije, je izjavil v poslanski zbornici, da je obsežne nedolžnosti človeka danes v Angliji sploh izključeno, ker zelo smotročno kva- jajo tozadnje določbe kazenskega zakonika.

Dopisi.

Barberton, O. Cenjeni urednik, prosim, da tudi meni odmerite nekoliko prostora v vašem cenjenem listu Glas Naroda. Kot strela se je raznesla vest po nasebini, da je neki bandit močno obstrelil rojakinjo Mrs. Mary Fisher, in njenega 18-letnega sina.

EDISON IN TESLA

Edisonovo ime ima veliko večjo vrednost za magnate elektrike kot njegove iznajdbe. Njegovo ime je vredno za magnate nad 10 milijonov dolarjev na leto, z njim si pridobivajo bogastvo in si osvajajo nove trge.

SAKSER STATE BANK

82 CORTLANDT STREET NEW YORK, N. Y. posluje vsak delavnik od 8.30 dop. do 6. popoldne. Za večjo udobnost svojih klientov, vsak pondeljek do 7. ure zvečer.

BALFOURA BODO DANES POKOPALI

Truplo znanega angleškega državnika je spremljal le stari služabnik v njegov rojstni kraj. WHITINGEHAME, Škotska, 21. marca. — Danes so prevedli sem truplo znanega angleškega državnika lorda Balfoura.

VOJNA ALI MIR?

"Kar pomni zgodovina, je bilo plemu prehalo svoje dragoceno kri v vojnah in prevratih. Novo vojna bi uničila civilizacijo, kakor so bile druge civilizacije uničene po vojnah. Nobeno politično vprašanje, nobeno mednarodno sodelovanje ni tako važno kakor preprečenje nove vojne."

Peter Zgaga

Zdaj, ko je pomlad v deželi — danes je že njen drugi dan — smo precej potolaženi in z novim upanjem navdani. Pcmiad bomo kmalu prebili, narkar bo treba še poletje pretočiti. Koncem meseca julija je pa v New Yorku že grozdiča, da je j-j. Menda kurijo pod tito, da ta tako hitro dozori.

SAKSER STATE BANK 82 Cortlandt Street NEW YORK, N. Y. ADVERTISE in "GLAS NARODA"

Velikonočni prazniki se bližajo... GOTOVO se boste tudi to leto spomnili svojih dragih v stari domovini, z malim ali večjim denarnim darilom za velikonočne praznike.

PET ARABCEV OBSOJENIH NA SMRT JERUZALEM, Palestina, 21. marca. — Po mesec dni trajajočem procesu je bilo pet Arabcev obsojenih na smrt, ko so ubili štiri žide tekom arabsko-židovskih izgredov v Hebronu, tekom lanskega poletja.



